

县发改局——开展电力行业安全生产大检查行动

4月2日至4月8日,县发改局发挥职能作用,在全县电力行业领域开展安全生产大检查行动,切实加强电力行业安全生产工作。

行动中,县发改局聘请2名安全技术专家对全县8家供发电企业进行现场督导检查,针对供发电企业的安全生产“三到位”落实情况、安全隐患排查情况、电力监控系统安全防护情况、电力行业危险化学品安全管理情况、落实电力生产作业安全整治情况进行集中检查整治,分别从档案资料、电网运行、输电线路、变电设施、发电设备、电力设施安全隐患等方面进行了无死角检查,排查存在问题150项,立即整改隐患问题111项,限期整改隐患问题39项。

通过开展电力行业安全检查,进一步落实电力企业安全生产主体责任,健全隐患排查治理机制,提高电力安全生产保障能力,确保不发生电力行业安全事故。

(戴树雷)

双庙镇——“333”工作法打好村“两委”换届主动仗

扎实推进村“两委”换届选举工作,做到“三个清楚”。村情清楚。镇村“两委”换届工作领导小组先后多次对全镇20个村进行摸底排查,扎实开展综合研判,及时化解可能影响换届工作的潜在因素,真正做到底子清、情况明;民情清楚。镇党政主要负责人带头深入各村选举现场开展分析研判,听取意见建议,了解掌握基本情况,做到心中有数;选情清楚。镇换届办工作人员对村“两委”班子成员年龄和学历结构、党员队伍、后备干部等情况进行综合分析,对换届中的硬性指标进行统计研判,并根据各村实际情况提出切实可行的具体方案,为换届选举工作提供有力依据。

坚持“三个先行”。培训先行。采取专题培训和以会代训的方式,提前对换届工作的程序、时间节点等关键问题再明确、再部署,使工作人员熟悉和掌握换届的流程和操作办法;宣传先行。加大对换届政策和纪律要求的宣传,增强广大党员群众的参与意识、责任意识和法规意识,为换届选举工作营造良好的舆论氛围。充分利用村组广播、宣传栏、标语等多种宣传方式,广泛宣传换届选举的法规政策;督导先行。镇党政班子成员根据片区分工,对所属辖区村庄进行挂包指导,形成了领导分包、上下联动的工作格局。

严把“三道关口”。严把“程序关”。制作《换届选举工作流程图》,把村党组织换届选举工作全过程细化,确保换届选举法定程序和步骤规范进行;严把“人选关”,镇换届办会同镇纪委、派出所、信访等多个部门,对所有预备人选资格进行联合审查,坚决防止“带病使用”;严把“纪律关”。在镇党委及各村设立举报箱,公开举报电话,同时与预备人选签订“三项承诺”,接受党员群众监督,确保换届选举风清气正。

在镇党委统筹领导下,双庙镇扎实推进村党支部换届选举工作,逐步完成工作任务。

(孙仁耕)



白马湖镇——多措并举做好小麦条锈病监测防控工作

强化组织领导。召开专题会议,对小麦条锈病监测防控工作进行全面动员和部署安排,成立防控专班,明确责任分工;加大宣传力度。在各村通过多种形式宣传普及预防小麦条锈病知识,编发小麦条锈病防控技术明白纸,形成良好氛围;科学规范预警。在小麦条锈病易发区设立全程系统监测点,由镇农办牵头,组织各村农技人员建立小麦条锈病技术信息交流工作微信群,加强监测预警和防控信息交流工作;做好应急防控。全面落实“全面监测,带药侦查;发现一点,防治一片;发现一片,防治全田;见点打片,见片打面”的防控策略。截至目前尚未发现病情。

(任传众)

县公安局网安大队——组织开展网络安全宣传活动

4月15日是第六个全民国家安全教育日,为全面加强辖区群众网络安全意识,夏津县公安局网安大队结合“净网2021”专项行动,多措并举开展国家安全教育日网络安全宣传活动。

活动期间,民警进入社区,给群众发放宣传资料、悬挂宣传标语等,向辖区群众宣传“没有网络安全就没有国家安全”的重要理念,切实增强辖区群众的网络安全意识;同时,民警针对个人信息保护、预防电信诈骗等知识,利用经典案例,紧扣现实生活,为群众上了一堂生动的网络安全课。

此次活动共发放各类宣传资料300余份,有效增强了辖区群众网络安全意识,为营造庆祝建党100周年良好网络氛围和辖区安全稳定环境打下坚实的基础。

(商晓雯)

县文化和旅游局——我县德百旅游小镇入选首批省精品文旅小镇

近日,根据省精品文旅小镇验收认定工作的有关要求,经实地考察、专家评审和会议审定等程序,山东省文化和旅游厅公布《关于首批山东省精品文旅小镇名单的公示》,夏津德百小镇入选首批山东省精品文旅小镇名单。

夏津德百旅游小镇,是在充分利用当地地形地貌及桑椹树资源的基础上,进行保护性开发的旅游项目。齐鲁印象体验地是本项目打造的亮点,这里以北方民居古建筑为主,主要包括特色小吃街、桑椹文化街、民俗体验街、酒吧文化街、异域民宿区,以及将军府、椹仙传奇游乐场、多宝楼、杂技大世界等。

(田文静)

夏津:激发乡村振兴澎湃动能

□ 邓美平

形式排出7个方面74项重点任务、33项村级重点工作以及22个亿元以上产业项目任务,打响推进乡村振兴建设“发令枪”。乡村振兴工作推进设立五个专班,从县乡村三个层面,以产业发展为核心,定标定表定向。

根据任务清单,我县将——

县级抓统筹。在县委领导下,成立五大工作专班,围绕协调推进“五大振兴”,聚焦“人、地、钱”等关键环节,抓好统筹协调、政策供给、督导检查、考核问效;

以乡镇为主体,坚持绿色化、优质化、特色化、标准化、品牌化方向,在选准特色产业、延伸产业链条、做响农业品牌上动脑筋、想办法,努力形成“一村一产业、一村一品牌、一村一特色”的发展格局。“科技”赋能,加强与高校院所、科研机构、知名农业企业开展务实合作,推进农业智慧化、数字化建设,推动农产品向高端、高效、高质、绿色方向发展。同时通过网络直播、电商平台、现代物流,多渠道拓宽产品销售渠道,推动农产品与城乡消费有效对接;

夯实村级基础。“村看村,户看户,群众看党员,党员看干部”。通过选优配强农村党支部书记队伍,让农村产业“动”起来、集体经济“旺”起来。集中力量推进闲置宅基清理工作,持续唤醒沉睡资源,引导发展“边角经济”,实现集体增收、村居美化。推进乡村产业

与高校院所、科研机构、知名农业企业开展务实合作,通过组织举办各类产业人才活动,加快对接引进一批农业科技领军人才(团队)、农业科研人才,扶持一批涉农项目。

时时刻刻谋发展。集聚活力涌动的创新要素,让产业实力更加雄厚。以推动农业高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以三产融合发展为导向,积极融入和服务新发展格局,紧紧围绕“5+N”(小麦、棉花、蔬菜、畜牧和古桑等五大农业产业及其他产业)产业体系,突出培育和引进,打造产业发展新引擎,推进农业产业现代化;

聚力共建共享,让百姓生活更加美好。健全完善“县级—乡镇(街道)—农村片区—村级”四级党群中心服务体系,打造覆盖全域的“15分钟党群服务圈”。坚持自治、法治、德治相结合,深化村民自治实践,建设法治乡村和平安乡村,提升乡村德治水平,以党的领导统揽全局,以法治“定分止争”,以德治“春风化雨”,以自治消化矛盾,确保乡村社会充满活力,和谐有序;

聚力示范引领,让文明内涵更加丰富。开展群众性精神文明创建活动,选好树好用好“夏津好人”,通过“月推荐、季展示、年评选”机制,发挥典型引领和示范作用,营造崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。开展新时代文明实践活动,组织志愿服务队和广大群众围

绕“讲、评、帮、乐、庆”开展丰富多彩的志愿服务活动,打造“讲政策入心、评典型聚心、帮难事暖心、乐美事开心、庆节日精心”的“五心”品牌。探索建立乡风文明“积分制”管理办法,建设“一村一馆(文化展馆)”,打造“一村一街(文化街)”,编辑“一村一志(村志)”,扶持“一村一队(文艺队)”,培育“一村一匠(传统工匠)”,提炼“一村一训(家训或村训)”,推进“一村一品(品牌)”建设。

“开好局起好步,把一流作风体现到抢抓乡村振兴发展机遇上来,巩固最强比较优势。”县委书记沙淑红如是说。

我把中心工作推进到哪里,就让作风建设就跟进到哪里。筑牢思想政治“压舱石”,建强基层组织“硬堡垒”,锻造担当作为“强队伍”,涵养风清气正“好生态”,聚焦督目、督责任、督落实,研究完善乡村振兴考核指标体系,进一步强化考核结果运用,推动各项任务落实落地,取得实效。



委员风采



温秀忠,男,汉族,1976年5月9日出生,中共党员,国网夏津县供电公司双庙供电所党支部书记、所长,第十届县政协委员。在包保的贫困户和困难群众眼中,他是有难必帮的热心人;在同事、同行的心中,他是有问必答的有心人。个人曾获省电力公司“先进工作者”“优秀班组长”等荣誉称号,带领的双庙供电所两次获得省电力公司“工人先锋号”荣誉称号。作为政协委员、一名农电人,他常说,“做人要像阳光,给人温暖;似春风,给人希望;如雨露,给人滋润”。

像阳光给人温暖。“温所长把我们老百姓的事看在眼里记在心里,为解决辖区内120余台专变客户农灌线路老化出资问题,他争取公家出资完成改造,在我们眼里,他就是一束光,照得我们心里暖洋洋的”。曹庄村支部书记许长礼这样评价他。

为彻底解决辖区群众反映的排灌期用电紧张及排灌电价偏高问题,温秀忠向公司争取了“井井通”排灌电网建设项目。项目有了,布点又成了新问题,于是他组织召开了专门的工程摸底及统计会议,又带领供电所人员结合各村庄现有排灌电网情况,调研了21个村庄,统筹考虑现有排灌电网与计划建设电网之间的分布。项目共新建井井通排灌用配变32台,电网线路12.8千米,东至范楼村,西至北口村,跨度大、面积广,与县水利公司新增配变相互补充,消除排灌用电真空地带。每亩地浇灌费用从30多元下降到现在的10多元,切实为民减负。

似春风给人希望。“秀忠曾多次因痛风疾病发作走路困难,但他依然拐着一条腿忍着病痛,走镇里,串企业,为我们贫困户脱贫找出路,让我们打心里看到希望。”对接的贫困户曹成喜如是说。

作为一名县政协委员,温秀忠积极承担社会责任,时刻把广大人民的根本利益作为政协履职的出发点和落脚点,坚持经常深入群众,了解群众困难,开展帮扶活动,先后为包保的贫困户办理采暖、科技种田等实事12件。他积极组织成立了双庙供电所党员服务队,定期对辖区内孤寡老人开展上门服务工作,对老人们家中线路进行检查,交代用电中的安全注意事项。在与群众深入接触中,他还听取群众好的建议和意见,及时归纳总结社情民意信息,及时把人民群众的现实需求传递给党委政府,解决问题15项,提出有效的建议23条。2019、2020年度被评为优秀等次政协委员。

如雨露给人滋润。“温所长创新意识强,又关心同事,这不,我的张鹏在他的鼓励下,主动捐献造血干细胞救助他人,似雨露润物无声,张鹏还因此被命名为‘山东好人之星’了呢!”同事李宁感慨地说。

工作中,温秀忠还创新管理,积极倡导与银桥纺织等大客户建立了互动微信群,及时发布用电信息,及时为大家解决用电过程中的大小难题,实现供电企业与客户的无缝连接,既增强了电网安全供电能力,又减轻了用户经济负担,更为优化供电营商环境、促进社会和谐建设起到了积极作用。

第五届德州文化和旅游惠民消费季暨德州人游德州启动仪式在夏津举行



4月10日,第五届德州文化和旅游惠民消费季暨德州人游德州启动仪式在夏津县椹仙德百文旅小镇举行。市政协副主席马伟先,市委宣传部副部长倪靖寰,市文化旅游发展事业中心主任赵月生,市文化和旅游局四级调研员司有荣,县政协主席郭庆厚,县委副书记赵宗虎,副县长李好云出席。赵宗虎主持启动仪式。

本届消费季以“文惠德州”为主题,自4月起一直持续到10月。推出了八大文化和旅游主题消费活动,将按照“政策引领、文旅融合、市场运作、普惠大众”原则,大力开展群众性惠民文化和旅游活动,增加多样化供给,引导消费升级。目前市财政已经落实惠民消费引导资金100万元,通过发放文化和旅游消费券,采取财政直补消费者、商家优惠折扣和社会支持等方式,让文化和旅游消费真正深入人心,惠及大众。

田宝勇 摄

公 告

根据夏津县残疾人联合会关于对精神重度残疾人开展复核工作的通知,以下人员地址不详,电话错误,无法联系到本人或家属。
现在以下人员进行公示,自2021年4月7日到2021年4月20日(公示为10个工作日),请互相转告。如果2021年4月20日前未到医院进行复核,将进行6个月的冻结,冻结6个月后进行注销。

以下人员请带病例、三张白底两寸照片、旧残疾证,去市民中心69号残联窗口领取申请表。0534-3211565

王妮妮	女	初中	2195469	山东省夏津县城区朝阳大街105号	张红	3714271988040400000	2013-8-15	电话错误
刘云勇	男	初中	13791309017	山东省德州市夏津县城区南城街286号	王士风	3724231980010310000	2014-12-5	电话错误
许悦华	男	初中	3211568	山东省夏津县城区工艺街413-26号	崔凤霞	3724231974062450000	2012-4-18	电话错误
宋连瑞	男	高中	3265807	山东省德州市夏津县城区北关街36号	宋培堂	3724231969122400000	2015-11-3	电话空号
魏来堂	男	中专	15969641351	山东省德州市夏津县宋楼镇魏庄村	魏文安	3724231972123000000	2016-6-13	电话空号
王静	女	小学	13969203333	山东省夏津县城区中山中路117号	王长军	3724231964020400000	2013-7-17	电话停机
许红娥	女	小学	15964189600	山东省德州市夏津县城区西关南街101号	许万堂	3724231968080600000	2015-4-3	电话停机